

感受好人力量 争做文明市民

——网友热议2016年度“鹰城好人”评选

4月21日上午,2016年度“鹰城好人”座谈会在市文化艺术中心召开,被评为2016年度“鹰城好人”的马豹子、黄桂、常华、刘振亚、任清海、李永和、陈京鹏、余歌平、余芳彦、张郑生,还有获得提名人选的十人,都成为鹰城人街谈巷议的热点人物,并在鹰城网事论坛引发网友热议。

榜样的力量是无穷的

网友“禾禾”:榜样的力量是无穷的。在我们的身边总有这样一群人,他们不计名利、诚实守信、孝老爱亲、坚守着自己朴素、纯正的价值观,用实际行动诠释着一名好人的道德标准。“鹰城好人”的出现,会引导和鼓励更多的鹰城人民加入做好事的队伍,这必将进一步推进我们平顶山的精神文明建设。

网友“树洞里的猩猩”:《后汉书》所言“以身教者从,以言教者讼”。鹰城经济社会发展离不开“鹰城好人”的辛勤付出和无私奉献。建议我们每个人向这些助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的道德楷模看齐,文明鹰城,从我做起、从小做起。

网友“暖手宝”:“鹰城好人”用真实鲜活的善行义举传承着中华民族的传统美德,诠释着社会主义核心价值观的丰富内涵,感人至深。他们用一点一滴的行动推动全社会形成讲道

德、守道德的良好风尚。向他们致敬!向他们学习!

网友“白开水”:近年来,鹰城涌现出一批又一批令人感动的身边好人,有的临危不惧见义勇为,有的奉献爱心扶危济困,还有的超越血缘助孤敬老……这些先进典型形成了“鹰城好人”现象,他们都是平凡的人,工作在平凡的岗位上,但在关键时刻却闪耀出英雄的光辉。

激发满城正能量

网友“咖啡的味道”:马豹子、黄桂、任清海、余芳彦、张郑生……一个个普通平凡的名字,一个个鲜活而富有温度的生命,跨过了年龄与性别的范畴,突破了职业和地域的界限,超越了时间和空间的限制,这些鹰城好人或因大爱无疆,无私得让人感动;或因信守诺言,真诚得让人感动;或因朴素无华,纯粹得让人感动;或因舍生忘死,崇高得让人感动;或因善良坚强,执着得让人感动。

网友“顺其自然”:好人就是一个

标杆,他们那执着闪亮的人性光芒,就如细雨涤尘净化心灵,已然成为鹰城精神文明建设的缩影与写照;他们那催人泪下的朴素力量,如春雷惊空,振奋精神,更成为鹰城践行社会主义核心价值观的动力与见证。当“鹰城好人”成为一种现象,当做好事成为一种习惯,当社会主流价值给予他们更多的肯定,好人现象自然引发好人连锁效应。

网友“雨中漫步”:乐于助人的退休教师余歌平、不顾个人安危舍身救火的战士陈京鹏、三十年如一日照顾同学的背上兄弟李永和、英勇救人的刘振亚、有着大爱之心照顾儿童与弱势群体的常华……他们都是平凡的人,是我们身边的人,但在关键时刻,却闪耀出英雄的光辉。为这些好人点赞!

城市文明的新海拔

网友“果红耀”:凡人善举浸润心灵,好人辈出崇德尚善。好人事迹感人至深,触动我们的心灵。一个好人

就是一枚火种,好人多了,一座城市就会给人留下文明的好印象。“鹰城好人”不断涌现,好人现象不断放大,就会形成一种见贤思齐、积善成德的道德力量,形成“一个好人带动一群好人”的示范效应,引领民众汇聚成向上向善的方阵,激发鹰城大地永葆生机、蓬勃向前的力量。

网友“笑看落花”:好人引领道德风尚,家风凝聚向上力量。“鹰城好人”成为矗立在平顶山居民心中的精神群雕。好人精神已成为一股强大的正能量,提振着平顶山的精气神,也点燃了鹰城居民创造美好明天的热情。

网友“南苑小区”:“鹰城好人”是我们身边的一面道德镜子。但愿我们能从他们身上找到差距,迎头赶上,都来做“鹰城好人”的传承者,把内心深处的美激发出来,汇聚成一股股暖流,渗透到鹰城的每一个角落。愿我们身边有越来越多的“鹰城好人”,在不同岗位、不同领域、不同地方散发出迷人的芳香。

(王晓鹤 整理)

平顶山微报一周热点

(4月18日-24日)

- 4月21日 凌晨平顶山地震了?经确认:非天然性地震!
- 4月20日 宝丰一幼儿园女老师针扎20多名幼童 孩子哭诉“可疼可疼”
- 4月22日 昨天叶县田庄乡大货车电动车相撞,骑车女子身亡,现场惨不忍睹
- 4月24日 想当老师的注意!2017年中央特岗计划公布,河南拟招聘9300人!
- 4月23日 男子吃它划伤舌头,两个月后竟恶化成癌症!这道菜很多人都爱吃……

(肖静 整理)

掌上鹰城一周热点

(4月18日-24日)

- 4月24日 雷阵雨今晚突袭鹰城?明天还要大降温!更虐心的是五一之后……
- 4月19日 制作“毒包子”,宝丰县3人被刑拘!
- 4月22日 平顶山一出租屋存在色情交易被查获 7人被抓
- 4月20日 不止帘子布厂南墙,网友又发现一处蔷薇花墙!颜值爆表!
- 4月18日 又一封辞职信火了!郑州、洛阳、周口、南阳……河南人都在传!

(谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(4月18日-24日)

- 4月24日【网友有话说】一座城市 因为好人而充满温情
- 4月22日【拍客部落】《春雨似油》
- 4月23日【拍客部落】《观影》
- 4月21日【大鹰网评】文明出行 莫让踏青变毁青
- 4月23日【大鹰网评】让学生核心素养培养落地生根

(王晓鹤 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(4月18日-24日)

- 4月18日
- 一季度市重点项目完成投资156.8亿元,占全年计划投资26.1%
 - 市县三地联合查处超限超载,执法人员一周查处违法车辆70台
 - 汽车票不必到站买,一个电话搞定!平运客户服务热线今日开通
 - 金花槐来了!湛河槐树林特色景观带造型初现
 - 我市将举办中国第二届河南坠子大会
 - 这儿的防护林树叶都被吃光了!咋回事呢?(图/视频)
 - 周口发通知:党员要看《人民的名义》写1500字观后感
- 4月19日
- 深化国企改革重要任务!我市剥离企业办社会职能进入攻坚期
 - 方案出台!市科协所属学会将有序承接政府转移职能
 - 平煤神马集团首季迎来“开门红”,实现营业收入325.84亿元
 - 去年全市共为14.7万低保对象发放低保金3.8亿元
 - 我市对高速公路货车违法超限运输“算旧账”
 - 名单很有看头!下个月,为什么这28国领导人要来北京开盛会?
 - 舞钢15名交通违法行为人被列入失信“黑名单”
 - 达康书记答记者问:我为GDP疯狂,我为GDP迷茫
 - 制作“毒包子”,宝丰县3人被刑拘!食品添加剂不可随意用
- 4月20日
- 一季度全市经济运行开门红,主要经济指标增速与全省差距缩小
 - 境内入白龟湖河流水质超标 3县(区)被扣缴生态补偿金284万元
 - 网购的“原装进口”奶粉里惊现干虫子,商家称不可能但愿意补偿表心意
 - 占地469.5亩,湛河生态文化公园正在加紧建设(图/视频)
 - 你的网恋女友可能是男人!鹰城又现新骗术,81人被抓
 - 漂亮!你熟悉的这处市区花墙又迎来怒放季了
 - 鹰城14岁少女,为啥要跳楼?多亏民警飞身一跃,转危为安
- 4月21日
- 身边的感动,榜样的力量,“鹰城好人”座谈会召开(图/视频)
 - 亲,春季房产交流会开始啦,快来现场看看吧!
 - 果皮箱渗漏、路灯杆倾斜……怎么办?今起可通过电话、微信举报
 - 高三考生及家长注意:体育、音乐、对口生等专业成绩已公布
 - 五一放假通知来了!可悲催的是……说好的假期呢?
 - 敲黑板!国务院多部门出新规,未来你的工作生活可能发生这些改变
 - 天舟一号太空送快递“零窗口”发射震动全球(图/视频)
 - 奇了!郑县大刘山惊现瀑布群(图/视频)
 - 停产半年多,叶县蓝光电厂将迎新生产:55亿元建生物质电厂
 - 地震信息刷屏!经确认:襄城县马涧沟发生非天然性地震
- 4月22日
- 平顶山这个按摩店存在色情交易被查获 7人被抓
 - 观石漫滩碧水 赏二郎山槐花访红色历史故地 小记者舞钢踏春(图/视频)
 - 用歌声为孩子插上梦想的翅膀(图/视频)
 - “已断电”“拆除中”……这个微信群搞事情?原来,是以环保的名义
 - 宝丰县集中行动拆除城区违规户外广告(图/视频)
 - 郑县八旬老妪落井 当地营救5个多小时 可惜救出时老人已身亡(图/视频)
- 4月23日
- 世界读书日 平顶山一千多才子女相聚读书(图/视频)
 - 我市引进海内外高层次专业技术人才笔试举行 感受下
 - 野生葡萄酿出优质红酒 市民走进鲁山县体验红酒生产全过程(图/视频)
 - 任性!你读我就送!宝丰县举办读书日系列活动
 - 郑县也有个南街村!重要的是这儿这里有戏!来看吧
- 4月24日
- 盛会!首届世界汉字节在鲁山开幕!(图/视频)
 - 总投资25亿!宝丰县成功签约两个项目
 - 中原电气城成功注册国家顶级域名,面积拟扩至10000亩

(程光荣 整理)

前沿报告

一、百度开放“Apollo”计划自动驾驶平台

4月19日消息,百度发布一项名为“Apollo”的新计划,将向汽车行业及自动驾驶领域的合作伙伴提供软件平台,帮助他们结合车辆和硬件系统,快速搭建一套属于自己的完整的自动驾驶系统。百度开放此项计划旨在建立一个以合作为中心的生态体系,发挥百度在人工智能领域的技术优势,促进自动驾驶技术的发展和普及。

二、谷歌为打击假新闻重写搜索排名算法

4月26日,谷歌正在对其强大搜索引擎背后的算法进行一次少见的、彻底的调整,以把误导性、虚假和令人反感的在线文章排名降级。此法并不是从其搜索结果中根除假新闻,而是将它们从热门搜索结果中清除。谷歌还将建立新的规定,鼓励1万多名评估搜索结果的员工标记出带有恶作剧、阴谋论或者“低质量内容”的网页。

三、苹果手机上的微信打赏功能被迫关闭

4月19日,微信方面发通知宣布:ios版微信公众平台打赏功能将关闭。打赏功能被关闭原因是,苹果要求App不得包含指引用户使用非IAP机制(In-App Purchase,应用内购)进行购买的按钮,外部链接或其他行动号召用语。安卓等其他版本微信打赏功能不受影响。

(李慕冰 整理)



网友「落危山人」摄

网友「爱乐乐」摄

网友「刘誌斌」摄

春景·春情

网友「空中影子」摄

网友「V」秋逸「摄

网友「永伟」摄

平顶山日报传媒集团
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

争做鹰城好网民

“四有”好网民

有高度安全意识 有文明网络素养
有守法的行为习惯 有必备防护技能

四

有

好

网

民